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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 039/2023, DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2.023.

Aos vinte e sete dias do mês de Novembro do ano dois mil vinte e três, às 20:00 horas, 
reuniu-se  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Cidade  Gaúcha-PR;  cito  à  Alameda 
Emilio Tieman, nº 34, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular, vereador 
Ovídio Alves Teixeira,  do Vice-Presidente, vereador Carlos Alexandre Barbosa, da 1ª 
Secretária Vereadora Marina Marques Pinto, do 2º secretário vereador Valdeci Ribeiro de 
Almeida, contando com a presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, 
Claudinei Ribeiro, Genecy Costa de Macedo, Luiz Rogério Moacir e Rafael Rabelo Cruz, 
verificando número legal de presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária. Em seguida convidou o vereador Luiz Rogério Moacir para proferir 
leitura de um trecho bíblico. Logo após convidou a vereadora Marina Marques Pinto – 1ª 
Secretária para fazer leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de Novembro de 2023. 
A referida ata, após ser apreciada, foi aprovada por unanimidade pelos nobres vereadores 
presentes  à  sessão.  A  seguir  leitura  da  Indicação  nº  040/2023,  autoria  da  vereadora 
Genecy  Costa  de  Macedo,  indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  para  que 
proceda estudos junto ao departamento competente, no sentido de providenciar a limpeza 
e  a  devida  notificação  aos  donos  de  terrenos  abandonados  no  Conjunto  Vitória. 
Justificando que a presente indicação, se dá pelo fato que vários terrenos do Conjunto 
Vitória, estão sem o cuidado necessário para evitar o surgimento de insetos e animais 
peçonhentos,  podendo gerar doenças à população daquele conjunto.  Assim, indico ao 
Prefeito  Municipal,  que  sejam  tomadas  as  medidas  necessárias  para  solucionar  esse 
problema, seja por meio da limpeza dos terrenos, de forma direta,  ou notificação aos 
donos dos terrenos para que procedam com a limpeza. A seguir leitura da Indicação nº 
041/2023,  autoria  da  vereadora  Genecy Costa  de  Macedo,  indica  ao Chefe  do Poder 
Executivo Municipal, para que proceda estudos junto ao departamento competente, no 
sentido de instalar 01 (um) quebra molas na Av. Juscelino Kubitschek, cruzamento com a 
Rua João de Oliveira Abraão, da mesma forma, instalar sinalização horizontal e vertical. 
Justificando que no local mencionado, motoristas trafegam em alta velocidade, colocando 
em risco  de  acidentes,  sendo  necessário  a  instalação  de  quebra  molas  com a  devida 
sinalização para evitar acidente. Logo após, leitura do Projeto de lei nº 023/2023, autoria 
do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
municipal a ceder em Comodato, bens móveis de propriedade do município de Cidade 
Gaúcha, Estado do Paraná e, dá outras providências. O referido projeto de lei, depois de 
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apreciado, foi aprovado em 2ª apreciação e votação, por unanimidade pelos vereadores 
presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de lei nº 024/2023, autoria do executivo 
municipal, com a seguinte ementa:  Autoriza o Chefe do Poder Executivo municipal a 
ceder  em  Comodato,  bens  móveis  de  propriedade  do  município  de  Cidade  Gaúcha, 
Estado do Paraná e, dá outras providências. O referido projeto de lei, depois de apreciado, 
foi aprovado em 2ª apreciação e votação, por unanimidade pelos vereadores presentes à 
sessão. Logo após, leitura do Projeto de lei nº 029/2023, autoria do executivo municipal, 
com a seguinte ementa: Abre crédito suplementar por anulação de dotação embasado no 
disposto no artigo 4º, da Lei 2.469/2022 e da outras providências. O referido projeto de 
lei, depois de apreciado, foi aprovado em 2ª apreciação e votação, por unanimidade pelos 
vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de lei nº 020/2023, autoria do 
executivo municipal, com a seguinte ementa:  Abre crédito suplementar por anulação de 
dotação embasado no disposto no artigo 4º, da Lei 2.469/2022 e da outras providências. O 
referido projeto de lei, depois de apreciado, foi aprovado em 2ª apreciação e votação, por 
unanimidade pelos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de lei nº 
031/2023,  autoria  do  executivo  municipal,  com  a  seguinte  ementa:  Abre  crédito 
suplementar por anulação de dotação embasado no disposto no artigo 4º, da Lei 2.469/2022 e 
da  outras  providências.  O  referido  projeto  será  encaminhado  para  as  Comissões 
Permanentes para os devidos pareceres. Logo após, leitura do Projeto de lei nº 032/2023, 
autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o Mandatário maior do 
Poder Executivo Municipal ceder e regime de comodato publico, pequena parcela do imóvel 
rural  (terreno Sanitário),  na  atualidade não utilizada nas  atividades  de  processamento de 
resíduos sólidos municipais (lixo), traduzida em 3.000 M2 da região ‘sul’, inserto na área 
topográfica do Imóvel Publico A-5-A, com área de 2,24 hectares, com registro e inscrição o 
Álbum  Imobiliário/Matrícula  nº  31.167,  livro  2,  Registro  Geral,  do  CRI  do  Foro 
Extrajudicial, de domínio do Município de Cidade Gaúcha, Estado do Paraná e, dá outras 
providências.  O referido projeto será encaminhado para as Comissões Permanentes para 
os devidos pareceres. A seguir, leitura da Emenda Modificativa ao Art. 8º do Projeto Lei 
nº  026/2023,  que  dispões  sobre  o  orçamento  financeiro  para  o  exercício  de  2024.  A 
referida Emenda Modificativa será encaminhada para as Comissões Permanentes para os 
devidos pareceres. A seguir, leitura da Emenda Supressiva ao Parágrafo Único do Art. 8º 
do Projeto Lei nº 026/2023, que dispões sobre o orçamento financeiro para o exercício de 
2024. A referida Emenda Modificativa será encaminhada para as Comissões Permanentes 
para os devidos pareceres. O Senhor Presidente esclareceu que por não constar, matérias 
em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos 
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termos do Art.  176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. A seguir o 
vereador  Valdeci  Ribeiro  de  Almeida  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte 
pronunciamento: Pediu ao senhor prefeito para que resolva o problema dos caminhões de 
lixo. Disse que não é qualquer pilantra vai falar de prefeito, vereador, ele tem que ter 
alguma orientação para poder estar falando, principalmente do executivo e do legislativo, 
porque até agora ele está defendendo o prefeito e prejudicando os vereadores, mais o dele 
está por vir, vamos esperar que a justiça tome conta do que ele anda falando mal, quem 
somos  nós  para  julgar,  para  isto  existe  lei  e  justiça.  Que  Deus  olhe  para  o  nosso 
município, pela sujeira que está, que vai no Paraguai está mais limpo que em Cidade 
Gaúcha que é uma das cidades mais suja que tem, tem vereador pedindo quebra mola, 
limpeza  de  quintal,  primeiro  o  prefeito  tem  que  limpar  as  calçadas  que  estão  uma 
vergonha, anda nas vilas que faz três anos, dizendo que fez a limpeza das ruas paralelas e 
depois fazer as travessas, mais as travessas ficaram sem limpar, conseguiu limpar metade 
da  cidade  e  parou.  Disse  que  foi  no  aterro  é  uma vergonha  ver  a  situação  daquela. 
Esclareceu que hoje esteve conversando com um empresário sobre a situação daquele 
lixão, que a prefeitura vai ceder terreno em comodato, esqueceu que existe a Câmara de 
vereadores, o prefeito sabendo que existe lei, fez uma grande limpeza, já está gastando 
mais de cem mil reis, sem saber que tem que ser aprovado pela Câmara, felizmente nunca 
um vereador aqui foi contra projeto do prefeito para ajudar a população, vamos aprovar o 
projeto em cima das leis que o IAT faz a liberação, pois ninguém aqui é contra empresa, 
pois estamos querendo trazer indústrias para o município, para gerar empregos, mais o 
prefeito está colocando os pés diante das mãos, ele tem saber que existe a Câmara de 
vereadores para aprovar e não pegar a pessoa colocar dentro do carro e falar este terreno é 
seu, os três poderes, cada um cuida da sua área, vai querer fazer campanha política em 
cima de coisa que é do município, não é somente o prefeito, os vereadores que manda, é a 
comunidade que  paga  os  impostos,  que  o  prefeito  abra  o  olho,  quando tiver  alguma 
situação para resolver, chama os vereadores para resolver os problemas do município, 
dizendo ser realista com o senhor prefeito, pois desde o primeiro momento que entrou 
aqui dentro da Câmara neste mandato, sempre ouviu, está gravado na Câmara, você tem 
que esquecer política, principalmente dos seus companheiros, esta cúpula que colocou ao 
seu lado, pois você não manda nada, quem manda são os seus amigos que você acredita, 
que está te colocando no buraco, vai ser difícil você conseguir sair do buraco, porque 
você não fala quem ganhou foi você, pois o povo votou em você e nos vereadores e não 
foi em secretário, que assuma o papel de prefeito, esquece deste povo que está ao seu lado 
te arrebentando, que venha aqui na Câmara que inda tem tempo de conversar com os 
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vereadores, já pediu várias vezes, o prefeito que é inteligente, tem que cuidar da nossa 
comunidade  que  elegeu  o  prefeito  e  os  vereadores,  cuidar  principalmente  da  saúde, 
educação e segurança, quanto a segurança, tem o problema que não colocou as câmeras, 
disse que acabou o dinheiro, quando fala na área do lixo, está enterrado mais de duzentas 
toneladas  de  lixo  em  situação  irregular,  o  prefeito  que  cuidar  para  não  gastar  mais 
duzentos mil reis para fazer outra valeta, não fica pensando que pegou licença para não 
saber que está enterrado escondido, pois sabe de tudo, tem quarenta anos que trabalha na 
prefeitura, aquele pedaço conhece tudo, sendo que você está três anos e não conhece um 
terço e não conhece a metade do que conhece do município, que se cuida, pois saber onde 
você enterrou, hoje não vai falar porque não tem a certeza, mais vai descobrir nestes 
sessenta  dias,  vai  esperar  sobre  a  situação  que  o  senhor  colocou  semana  passada,  o 
prefeito tem direito de errar, também tem o direito de errar, mais também tem o direito de 
se  retratar,  assim não ter  o  direito  de  errar  mais,  saiu  falou  para  o  encarregado que 
esqueceu de bater o seu ponto, errou porque esqueceu, mais ele sabia que trabalhou, pediu 
para outro amigo fazer a justificativa, mais o prefeito não aceita esta justificativa, acha 
que o prefeito é um grande covarde de não aceitar uma coisa que o próprio chefe assinou, 
trabalhou e tem prova, agora quer que venha descontado o seu dia, ai vai ver que forma 
vai ser tratado melhor ainda. Tem que fazer papel de gestor honesto, com transparência, 
quando tiver que enterrar lixo, enterre no seu quintal, não mandar encarregado covarde 
enterrar em lugar errado que é feio, pois está acabando com a natureza. Disse que está 
aqui, que o senhor Dimésio venha falar a hora que quiser, vai fazer os vídeos da maquinas 
quebradas no pátio, vai no lixão ver a situação que está, ai sim é um cara que pode falar, 
nunca fala  de  vereador  sem antes  saber  direito.  Gostaria  pedir  desculpas  por  alguma 
palavra que possa ter falado errado, mais que o povo entenda sua situação, porque está 
aqui humildemente para defender a população, não está aqui para defender secretários, 
este filmados, tirador de foto, nem o prefeito, mais para defender o povo que lhe votou, 
vai ficar sempre assim, lutando pelo seu município. A seguir o vereador Ailton Ferreira 
Guimarães  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento:  Disse  gostaria 
rasgar elogios para o secretário de saúde, já foi comentado semana passada, uma pessoa 
que está trabalhando sem recursos, existem muitas pessoas lhe procurando que existem 
muitos  exames,  Raio-X,  Ressonância  parados,  se  lembra  que  foi  uma  promessa  do 
executivo,  que  não  iria  ter  fila,  mais  vê  que  é  uma  pessoa  que  tem  brilho,  está 
trabalhando, dando a cara a tapa para que a s coisas aconteçam. Gostaria de mencionar 
uma pessoa que mencionou a sua pessoa, tem direito de mencionar sobre esta pessoa, viu 
uma postagem, mais não anda seguindo postagem de pessoa medíocre, onde ele falou que 
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nove vereadores estão trabalhando contra o prefeito, quando ele fala covardemente, é o 
prefeito quer está deixando a saúde a mercê, covardemente o prefeito que ele defende que 
o pátio está escasso, destruído, covardemente o prefeito que dele que as ruas estão cheias 
de buracos, covardemente o prefeito que dele, que tudo que conseguiu até hoje foi da 
gestão passada e, ele não tem a hombridade de falar que foi o prefeito passado, que até 
hoje  ele  somente  inaugurou  duas,  covardemente  é  ele  que  sugava  da  prefeitura,  que 
ganhou muito dinheiro com as pá carregadeiras, covardemente ele não agüentou pagar as 
pá  carregadeiras  e  escondeu  para  não  tomar  dele,  isto  que  é  covardemente,  ele  fica 
falando de pessoas honestas, mais honestidade ele não tem, quer mandar um recado para 
este senhor, que sabe de quem está falando, se quiser deparar com a realidade, porque o 
senhor para nós, é um prêmio para nós vereadores, pois o senhor está acabando com o 
prefeito, está destruindo a política do senhor prefeito, mais isto tudo é culpa do prefeito, 
porque  hoje  ele  estava  mamando  na  teta  do  prefeito  conversando,  ele  tem situações 
privilegiadas mais que nós, covardemente são estes atos que você faz, que o seu prefeito 
não consegue limpar uma cidade e você fazendo estes vídeos ridículos, ainda marcando 
nós vereadores, sabe o que faz senhor Dimésio Patriota, vai nas casas pedir a satisfação 
de cada pessoa o que eles querem, eles falam que o seu prefeito está de parabéns, não 
quer uma pessoal igual você porque está auto destruindo os próprios parceiros do seu 
prefeito, que você está querendo entrar de candidato e vai ter que ter parceiros, onde você 
esta destruindo os próprios parceiros do prefeito, pessoas que defendem o prefeito aqui 
nesta Casa de Leis,  como os vereadores Genecy, Claudinei que defendem, sendo que 
falou que existem nove vereadores que não defendem o prefeito, isto é ridículo, você nem 
sabe o que fala, quando fala em cinco por cento que vereador tirou, estas pessoas que te 
instrui é tão incompetente quanto você, você nem sabe falar o que é cinco por centro do 
orçamento, o que está acontecendo, ninguém tem autonomia de tirar dinheiro do prefeito, 
vai  estudar  um pouco mais  para falar  que estamos tirando dinheiro do prefeito,  se  o 
dinheiro do prefeito não está dando, foi atos mais feitos que ele fez, aqui não tem atos de 
vereador, dizendo que no Art. 70, diz que o prefeito é o ordenador das despesas, como 
aqui na Câmara o Presidente é o ordenador das despesas, tudo que faz é o seu prefeito, 
você é tão ridículo que está acabando, o prefeito já não estava muito com os pés firmes, 
agora você acabou com o restante, fica indignado com uma pessoa que fala dos próprios 
parceiros em rede social, será de quem este cara gosta, ele está auto destruindo o prefeito, 
ele estava lá hoje, com situações privilegiadas, cortou o senhor das suas redes sociais 
porque  acha  os  seus  vídeos  ridículos,  sem  noção,  que  fiscal  do  povo  você  é,  você 
consegue  algumas  coisa  e  nós  não  conseguimos,  porque  todos  os  vereadores,  tanto 
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situação e oposição pede para o prefeito, mais não vamos em rede sociais, porque não 
queremos acabar com o seu prefeito, tem muitas coisas que guardamos e pedimos para o 
senhor prefeito e nós não somos atendidos. Covardemente é o seu prefeito, pois fez mais 
de seis projetos, ele engavetou, isto sim é covardemente, do qual atos não fizemos iguais, 
pois todos os projetos do prefeito foram aprovados, que aponte um projeto que não foi 
aprovado, covardemente que o seu prefeito trata nós vereadores, você chegar um lugar ter 
cumprimentar uma pessoa que não gosta de nós, dizendo que não tem nada, isto que é ato 
covarde, você está percebendo que as pessoas estão virando a cara para você, porque o 
senhor tinha uma empresa bem sofisticada, que ganhava muito dinheiro, e hoje ninguém 
te emprega, por ser um falastrão, ninguém te contrata mais porque você não é digno do 
que faz, tem mais, o senhor fez um vídeo que iria me processar, então que processe nas 
fala que está falando, pois tem argumento do que está falando, não está falando nada em 
vão, fala o que aconteceu, quando você usar o nome de uma pessoa igual a mim, que tem 
o direito de resposta e não tem o rabo preso com você, vai lhe responder a altura, sabe 
porque, porque você é medíocre, primeiro você regularize a sua situação, depois você 
vem competir com os vereadores ai você faz tudo isto que está fazendo, que você vai ser 
atendido, que vai buscar recursos, aquele que se auto valoriza, que mudo se engrandece, 
não vale nada perante as pessoas, pois quem tem que elogiar são as outras pessoas e não a 
si próprio como você se elogia. Quando o senhor for falar do meu nome, dos vereadores, 
lava a sua boca para falar, porque não tem rabo preso com você, nem com o prefeito, com 
ninguém, porque é transparente, está acima de você, se você souber o que lhe foi proposto 
agora nestas situações que está para aceitar, está alem destas euforias ridículas e medíocre 
do senhor, está acima, por isto não vai fazer vídeos, porque se for fazer vídeo, acaba com 
o resto de situação do seu prefeito, porque ele não está nem fazendo o dever de casa, que 
é  limpar  as  ruas.  Logo  após  a  vereadora  Genecy  Costa  de  Macedo  saudou  a  todos 
presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento:  Esclareceu  a  população,  como  foi  falado 
semana passada sobre ataque ao prefeito, quer deixar claro, que as cobranças que faz aqui 
nesta Casa de Leis são necessárias, não é porque está falando em nome do povo que está 
atacando o prefeito, tem o ditado uma mentira dita mil vezes acaba sendo verdade, não 
quer dar explicação para que falou de si ou falou dos outros, está falando isto em nome do 
nosso  povo,  porque  eles  sim merecem os  nossos  esclarecimentos  a  nossa  satisfação, 
porque são pessoas que votaram em nós, assim a gente está aqui representando eles, quer 
dizer que em nenhum momento teve a intenção de atacar o prefeito, faz as cobranças que 
a  sua  comunidade  lhe  pedem,  pede  que  o  prefeito  analise  estes  pedidos,  que  preste 
atenção nas palavras que são faladas. Pediu que a população seja sabia e saiba distinguir 
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quem está fazendo, pois quem lhe procura sabe o que faz e fala, não está aqui para atacar 
o prefeito em nenhum momento, está para atender e falar em nome do povo e apoiar o 
prefeito naquilo que é benéfico para nossa comunidade. Logo após a vereadora Marina 
Marques Pinto saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Com relação a 
limpeza da nossa cidade, que está muito feia, por onde se anda tem buracos, onde passa 
tem lixo, nunca viu uma coisa desta, olha que não é por falta de avisar, porque a gente 
vem batendo nesta tecla faz tempo. Dizendo que esta semana na rua que mora, os locais 
que colocam o lixo estava todos derramando os lixos para fora, isto é um absurdo, porque 
as pessoas pagam os seus impostos para ver a cidade limpa, ver o serviço sendo feito, não 
está criticando ninguém, mais acha que limpeza em primeiro lugar,  antes foi  falando 
muito da limpeza, mais não vê isto, todos os lugares que passa é sujeira, da entrada e 
saída da cidade se vê sujeira. Com relação a pessoa quer citou os vereadores, quer falar 
para ele, qual foi o dia que usou da Tribuna desta Casa para falar mal do senhor prefeito, 
se fosse para falar,  teria muitas coisas,  pois é uma pessoa que não é de falar mal de 
ninguém, é de cobrar, para isto que ganhou, para isto que o povo lhe elegeu, pois quer ver 
a nossa cidade bonita, com empregos, gente feliz, mais não é o que está vendo, vê gente 
reclamando, ligando pedindo socorro, as coisas funcionando aos poucos, também não vai 
criticar o secretario, porque esta semana ele falou que em breve vai ter um monte de 
coisas acertadas, exames esclarecidos e encaminhados, vai acontecendo aos poucos, ele 
não tem culpa de nada mesmo, pois ele já pegou daquele jeito, acha ele um verdadeiro 
guerreiro, sempre vai ele lhe atende muito bem, nunca lhe virou as costas, não tem como 
falar dele. Quer muito que esta pessoa que falou de nós todos, lhe diga qual foi o dia que 
falou mal de alguém, pede que Deus mostre para esta pessoa o que é verdade e o que não 
é verdade, pois não é possível soltar um vídeo falando coisas que não sabe, jamais faria 
isto, não é da sua postura falar mal de alguém, as coisas errada, deixa que Deus corrige, 
pois não está aqui para prejudicar, mais sim, somar e ajudar. Dizendo que muitas ruas que 
não tem nem como passar, não sabe como pode uma situação desta, coloca um cimento 
na primeira  chuva leva tudo embora,  está  ouvindo que vão plantar  bananeira,  flores, 
porque os buracos estão demais, sabe que um pouco é culpa da chuva, mais tem que 
ajeitar e a cidade ser limpa. Dizendo que não está aqui para criticar ninguém, está para 
somar e também para falar a verdade, pois foi para isto que foi eleita, tem muita Fé em 
Deus eu a gente vai chegar ao final deste mandato cumprindo o que a gente prometeu 
para o nosso povo. Em Seguida o vereador Claudinei Ribeiro saudou a todos presentes, 
fez  o  seguinte  pronunciamento:  Disse  ser  chato  quebrar  o  protocolo  e  sair  das  suas 
atribuições nesta Casa de Leis, pois a gente vem para produzir, trabalhar, muitas vezes 
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quando a gente é atacado, tem que tentar se defender, a fala dos colegas vereadores que 
lhes  antecederam  são  pertinentes,  pois  teve  uma  conversa  com  este  cidadão,  pede 
desculpas para a sociedade, porque a função da gente é produzir, mais a gente está sendo 
atacado de certa forma é difícil ficar calado, foi indicado que nós fizemos reuniões para 
citar um outra situação, disse para ele que desconhece esta reunião, simplesmente gostaria 
esclarecer  para  a  sociedade  que  é  muito  simples  chegar  ao  denominador  comum  e 
descobrir quem está falando a verdade e quem está mentindo, os arquivos desta Casa 
estão aqui, todos os pedidos que são feitos de forma legal, primeiro temos que entender 
como funciona um sistema para depois  apedrejar,  aqui  temos vereadores de primeiro 
mandato, não vai citar nomes, mais a sociedade pode perguntar, antes deles chegarem 
aqui nesta Casa,  achavam que o processo era de uma forma, depois que conseguir o 
resultado positivo da eleição através do voto, eles assumiram a função dentro desta Casa 
de Leis, viram que as coisas não são da forma como a gente pensa, muitas pessoas que 
estão fora pensam, aqui existe regras, Regimento ao qual tem que ser seguidos, aqui tem 
que ter certa conduta, a qual as regras interna desta Casa determina, uma dela a função do 
vereador é fiscalizar os atos do executivo, isto nós vereadores estamos fazendo, temos 
documentado,  simplesmente  para  esclarecer  os  fatos  destas  falácias  pelos  cotovelos, 
somente  vir  aqui  nos  arquivos e  buscar  o  que cada um dentro da sua limitação está 
fazendo, muitas vezes não somos atendidos, mais particularmente vai falar por sim e não 
pela  Casa,  entende algumas demandas que não é  atendido,  porque vem de mandatos 
anteriores e sabe que todas as Câmaras são limitadas, muitas vezes os prefeitos buscam 
uma forma de trabalhar, mais aqui dentro estamos exercendo a nossa função até o nosso 
limite dentro do que é possível, nenhum vereador é eleito para se posicionar, usando desta 
Tribuna para defender o chefe do executivo, estamos aqui para parabenizá-lo quando ele 
busca e trás algo de interessante para a nossa cidade, também estamos aqui para pontuar e 
alertá-los nas possíveis falhas, isto é parceria, isto é uma das atribuições do vereador, 
qualquer pessoa tem o direito de criar o seu nome, colocar o seu nome a disposição, 
porque esta cadeira não é sua, já tem cinco mandatos que a sociedade lhe coloca aqui 
nesta Casa de Leis, procura trabalhar a altura, defendendo os interesses da sociedade, 
mais pautado dentro da legalidade,  não criando nada da mente do que pensa e acha, 
porque quando está fora pensa, tem todo direito de pensar e achar, mais quando entra aqui 
dentro desta Casa de Leis, as coisas mudam, não é do jeito que pensa, tem que agir com 
imparcialidade,  pensando  no  bem  comum  da  nossa  sociedade,  sem  pensar  defender 
Pedro, Paulo ou Zé, e sim um ciclo geral que é a nossa comunidade, esta é a parte do 
trabalho, existem livros, gostaria de pedir para os possíveis candidatos, vão se aprofundar, 
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não fiquem comentando e citando nome de vereador sem ter conhecimento, muitas vezes 
ouvindo alguém mau intencionado, que de certa forma quer derrubar o trabalho de algum 
vereador, hoje está quebrando o protocolo, porque sempre vem nesta Tribuna usar da sua 
atribuição, defendendo os interesses da sociedade, mais existem regras que vereadores 
eleitos temos que seguir, aqui não tem que agir conforme o seu instinto. Esclareceu que 
não  é  contra  e  não  está  contra  o  prefeito,  trabalhou  no  grupo  do  prefeito,  não  tem 
vergonha dizer que ajudou eleger o prefeito, porque ele é ser humano passivo de erros e 
falhas, não vai conseguir cumprir talvez tudo que prometeu, mais vem tentando porque é 
limitado, diz isto sem vergonha alguma, porque dentro das suas atribuições vem cobrando 
e  parabenizando,  não  somente  o  prefeito,  os  deputados  a  qual  os  colegas  apoiaram, 
sentimento de gratidão são poucos que tem no coração, temos que ser gratos por todos 
que  fazem  pelo  menos  um  pouco  pela  nossa  cidade,  os  ex-prefeitos  que  por  aqui 
passaram, os ex-vereadores. Disse que este instrumento tem e respeita a opinião, foi a 
maquina mais diabólica criada pelo diabo, porque muitas vezes as pessoas não sabem 
fazerem o uso devido deste aparelho,  através de muitos vídeos e filmagens,  se prega 
dentro de grupos de família discórdias que não é de Deus, divisão que não é de Deus, este 
aparelho nas mãos de pessoas mal intencionadas faz um verdadeiro estrago na vida das 
famílias,  disse  ser  nascido  em  Cidade  Gaúcha,  tem  sua  vida  aberta  para  todos  que 
quiserem vasculhar, já foi alvo de ataques, mais ninguém melhor do que o tempo e Deus 
para  colocar  cada  um  no  seu  devido  lugar,  não  ter  vergonha  alguma  ter  apoiado  o 
prefeito, que ganhou a ultima eleição com um numero muito diferente de votos, ele tem 
que provar porque foi eleito, se ele não provar, na próxima eleição a sociedade tem todo 
direito de substituí-lo, mais quem é para julgar e pontuá-lo, está aqui para usar e fazer as 
suas atribuições legais, é o que o Regimento lhe permite fazer, para isto que foi eleito, 
não para imaginar, sonhar que vai fazer, pode fazer ou deixar de fazer pela sociedade, é 
dentro  da  legalidade,  as  eleições  ainda  estão longe e  vamos deixar  para  a  sociedade 
decidir o que ela quer de melhor para o nosso município, estas guerras e brigas, já disse,  
pessoas que tem interesse, eles criam situações, jogam pessoas contra outras pessoas pra 
usar  de  degrau e  atingir  os  seus  objetivos,  cuidado,  Deus  não dorme,  ele  conhece o 
coração e atitude de todo ser humano, talvez lá na frente Deus vai dar a oportunidade para 
a pessoa estar sentada aqui, mais talvez não é uma vitória que vai vir com glórias, vai ser 
uma vitória que a pessoa também vai levar pedradas e apanhar da sociedade,  porque 
promete  e  comenta  algo  que  muitas  vezes  não  é  possível,  administrações  anteriores 
entendia perfeitamente o que era possível, porque tem coisa que não dá, mais tem coisa 
que é possível, ter força de vontade e determinação para correr atrás. Pediu desculpas a 
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sociedade, pois esta aqui para produzir e defesa de quem quer trabalhar, quem duvidar de 
tudo que disse aqui nesta Casa, vá e busque em fonte segura, chega no prefeito e pergunte 
se o vereador Claudinei está contra ele, se ele falar isto, vai ter que usar desta Tribuna de 
uma forma que não gostaria, mais acredita que ele não vai falar isto. Faz parte de um 
grupo político que vem lutando mais as vezes não obtém sucesso, mais infelizmente a 
crise no País está instalada, uma política antiga que vem caminhando, vai deixar gestores 
do futuro com problemas, somente começar estudar a política do Brasil, são números, 
pois conversa com vários prefeitos, sendo que tem prefeito de segundo mandato que está 
bloqueado  no  Sicenop,  prefeito  que  já  foi  vereador,  que  tem conhecimento  político, 
porque o  País  está  passando por  dificuldade,  isto  já  vem de outros  mandatos,  que o 
município  não  tem  dois  mil  e  quinhentos  reais  para  arrumar  uma  ambulância,  tem 
situação que temos pontuar, com certeza temos que cobrar, mais milagre quem faz é Jesus 
Cristo para que tem fé, acredita é crê, mais tem coisas do meio publico que é engessado. 
Como sugestão referente ao lixo, gostaria que o chefe do executivo juntamente com os 
seus  assessores  tomasse  providencias,  se  a  culpa  for  da  empresa  terceirizada,  que 
notifique,  caso  já  haja  notificação,  que  mande  para  nós  a  notificação  desta  empresa 
terceirizada que faz poda de gramas e etc..., já fez isto, porque o caminho é este, pois o 
culpado tem que responder, todas as vezes que terceirizando o executivo tem que ter toda 
autonomia de cobrar através de documentos e executar, é simples de resolver, porque está 
ficando uma situação insustentável, tem que ter atitude, não passar a mão na cabeça, fica 
a dica. Pediu para a sociedade que realmente necessitam de uma habitação, esteve em 
reunião juntamente com o vereador Rafael e Genecy, existe prazos até o final do ano para 
ter facilidade de renovar o seu cadastro através do site da Cohapar,  quem não tem a 
facilidade por este mecanismo chamado computador, procure a assistência social e renove 
o seu cadastro, comece a semear o seu sonho, quem sabe depois de todos os quesitos que 
a Cohapar impõe consiga realizar o seu sonho da casa própria, é para isto que está aqui,  
para divulgar estas ações do executivo em parceria com a Câmara de vereadores, estamos 
aqui para divulgar, alertar a nossa sociedade, que as vezes não é ligada na rede social, 
então  vamos alertar  e  pedir  que  eles  procurem e  assim ajudar  a  construir  uma nova 
cidade.  Logo após  o  vereador  Luiz  Rogério  Moacir  saudou a  todos  presentes,  fez  o 
seguinte pronunciamento: Agradeceu pelas palavras dos colegas vereadores, nos grupos, 
nas redes sociais, pessoalmente, este dia que lhe é importante, porque faz mais um ano de 
vida, nestes todos seus mandatos é a primeira vez que coincide com a segunda feira, Deus 
quis que fosse hoje, desejar a todos que também está completando mais um ano de vida, 
com saúde. Esclareceu que hoje teve a grata satisfação de recepcionar alunos do Colégio 
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Marechal  Costa  e  Silva  na  emissora  de  rádio,  onde  eles  estavam indo  em busca  do 
fechamento  de  um trabalho que  o  colégio  proporcionou durante  o  ano,  o  seu  amigo 
particular professor Antonio Araújo, esteve conversando com estes jovens, meninos e 
meninas,  observando nos olhos deles a vontade de ter  um futuro melhor,  vontade de 
terminar o seu ensino médio, ir em busca da faculdade, de um curso técnico seja lá qual 
for, em busca do seu sucesso profissional, é isto que nos move, este espírito que deve nos 
mover, verificar que estas crianças, adolescentes poderão ter futuro em nossa cidade, mais 
para isto nós temos que para com blá blá, tem que trabalhar, não adiante ficar o dia inteiro 
em rede social, não adianta ficar postando tudo quanto é coisa, uma cidadezinha deste 
tamanho tem que trabalhar muito e dormir pouco, fazer muita amizade, e principalmente 
tem que unir a cidade, com propósito comum, de fazer com que ela cresça, não o nós 
contra eles, não tentar passar para as pessoas que uns estão tentando reduzir, piorar a 
nossa cidade. Disse nunca ter visto aqui um vereador com uma ação, em nenhum outro 
mandato  que  pudesse  ser  sentido  de  trazer  prejuízo  para  a  cidade,  está  aqui  a  cinco 
mandatos, divergimos, discutimos, não compactuamos com todas as idéias, porque isto 
que é democracia, é pra isto que a Câmara tem nove vereadores, se fosse para todos os 
vereadores serem do partido do grupo político ou amigo do prefeito, nós não teríamos 
mais democracia, teríamos uma ditadura, quando uma pessoa só fala, e todo mundo corre 
atrás sem verificar se aquilo é certo, algo está errado, para isto que serve os divergentes, a 
oposição, porque nem sempre aquele que dá carinho, que bate nas costas está falando a 
verdade, nem sempre a palavra mais carinhosa é a mais sensata, não é ano da eleição, que 
é ano que vem, as pessoas vão votar e decidirem o que querem, quem querem de prefeito, 
vereador, não adianta querer antecipar as coisas ou tentar trazer uma pauta que não é 
agora, a pauta de hoje é Cidade Gaúcha, 2023, com um monte de problemas para resolver 
hoje, as pessoas não querem o Raio-X funcionando em 2024 e sim funcionando hoje, eles 
não querem a coleta de lixo funcionando ano que vem, queria semana passada porque 
ficou uma semana sem coletar o lixo, queremos que os problemas sejam resolvidos hoje, 
porque o salário está sendo pago hoje, o imposto está sendo pago hoje, não adianta agora 
queremos criar artifícios para maquiar, não adianta dizer que está tão pior do que estava a 
seis meses um ano, porque mudou pouca coisa se formos olhar, infelizmente seja lá por 
quais motivos forem, a triste realidade nossa cidade evoluiu muito pouco nestes últimos 
anos, temos cidades da região se despontando, o pessoal sai da cidade para ir buscar 
médico em Rondon, as AIHs, autorização de internamentos hospital de Cidade Gaúcha, 
que vinha de Rondon, Tapira para Cidade Gaúcha, agora estão indo de Cidade Gaúcha 
para  Rondon,  levando  dinheiro  de  Cidade  Gaucha  para  Rondon,  então  não  pode,  se 
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éramos uma cidade para ser pólo na região, não estamos conseguindo isto, infelizmente 
alguns setores não está conseguindo isto, não está dizendo que é culpa do prefeito, está 
dizendo que nós políticos o prefeito, os secretários, nós vereadores,a sociedade tem que 
olhar para o futuro e fazer Cidade Gaucha crescer, promessa de palanque ano que vem, as 
vezes passa três anos e não faz, quando chega véspera de eleição repete tudo novamente, 
vai ver a cidade de Paraiso do Norte, estamos aqui hoje com a possibilidade de recursos, 
tem gente que odeia o PT, a Itaipú Bi-Nacional vai mandar um milhão, setecentos mil 
reais graças ao deputado do PT que está lá, o apoio do Zeca Dirceu que é do PT, a equipe 
do PT que está ajudando a prefeitura, ai Chega ao absurdo de inventar, porque tem coisa 
quer cria nesta cidade que é incrível, não é apenas este cavaleiro solitário que está falando 
estas besteiras, tem mais gente falando besteira, tem certas coisas que se criam, que são 
criadas por gente muito mais maquiavélica, ai somente precisa de um bobo para falar, 
disse que aqui criaram um gabinete para atrapalhar, que o Zeca criou um gabinete para 
atrapalhar a cidade, disse que nunca viu um cara que atrapalha trás dinheiro toda semana 
para a cidade, não entende, pois se dá o dinheiro, o projeto, dá o trator, dá tudo e fala que 
está atrapalhando, pergunta quem está ajudando? Quanto aos projetos que irão vir para 
esta  Casa de Leis,  primeiro não dá para discutir  projeto que ainda não viu,  deixar  o 
projeto chegar aqui nesta Casa de Leis, primeiro distribui os projetos nas redes sociais, 
depois pergunta para vereador, deixa o projeto chegar que vamos discutir, tudo que for 
bom  vamos  votar,  quer  dizer  que  as  pessoas  precisam  que  estão  pensando  em  ano 
eleitoral,  não sabe se olhou pesquisa e a coisa está complicada,  talvez seja isto,  pois 
começa as doiduras, disse que eleição é ano que vem, não vão perder a cabeça, o povo 
quer resolver as coisas hoje, o lixo, dengue, saúde, educação, as ruas, buracos, enquanto 
vereador está aqui sem nenhum problema no coração, para ajudar a sua cidade, cumprir o 
seu papel de vereador, votar os bons projetos, se possível melhorar os que não estão bons, 
vai cumprir fielmente este compromisso que fez com os seus eleitores, não atrapalhou 
esta gestão em nada, ajudou muito e, o que pode fazer, porque não ajuda o prefeito, mais 
sim  uma  cidade  quando  se  vota  bons  projetos,  mais  para  votar  bons  projetos,  eles 
precisam  serem  apresentados,  serem  colocados  e  ter  rumo,  a  cidade  tem  que  ter 
seqüência, como disse o vereador Valdeci, vamos começar a limpeza da cidade, começar 
aqui e terminar lá, não pode abandonar pela metade, disse que ano passado fizeram as 
plaquinhas,  este  terreno  foi  notificado  pelo  município,  o  vereador  Claudinei  fez 
solicitação aqui na Câmara quem foi multado, até hoje não veio a resposta, os terrenos 
que foram limpos estão sujos novamente, gastou o dinheiro do município, gastou com a 
plaquinha,  gastou com o trator e o terreno está sujo novamente,  porque começa uma 
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coisa, tira foto e não dá seqüência, muda a idéia e o dinheiro vai para o ralo, aquela 
empresa de Cianorte trouxe seis funcionários para capinar, acho que em Cidade Gaucha 
não tem ninguém para capinar, gastou cinqüenta mil reais e o mato continua, faz as coisas 
somente para Inglês ver, quer fazer as coisas no afogadilho, quer dar a primeira resposta, 
mais não está resolvido, engana por um tempo, mais depois as pessoas percebem que não 
vai conseguir manter. Dizendo que estamos que, pode mandar os projetos, mais vamos 
fazer o jogo certinho, disse ver uma publicação na rede social dizendo esperar que os 
vereadores possam votar o projeto, esclareceu que ainda não recebeu o projeto que não 
conhece o projeto, uma cidade se constrói com discussão, seria muito interessante se o 
prefeito tivesse vindo aqui nesta Casa, sentar com os nove vereadores, discutir o projeto 
do lixo que precisa reduzir a taxa de lixo que está muito cara, assim como tem que reduzir 
a  iluminação pública,  se  acha  que  a  taxa  do  lixo  é  cara,  olhe  a  iluminação publica, 
dizendo que somente nos cem metros da sua rua pagaram seiscentos reais de iluminação 
pública, sendo apenas dois bicos de luz, a coisa mais cara em Cidade Gaúcha é a taxa de 
iluminação publica, e muitas vezes não funciona, as vezes estragada, as vezes fica acesa 
durante o dia, é um monte de situação, se fosse para resolver tudo de uma vez, já estava 
tudo resolvido. Disse que o prefeito teve a oportunidade, foi eleito, estamos no mês de 
novembro do ano de 2023, já está dando três anos, quem vai dar mais quatro anos é a 
população, não é a gente que decide, quem vai estar aqui em 2025 é o povo que vai 
decidir, não dá para ficar aqui fazendo de conta que está tudo bem, porque não está, não 
vai  resolver  tudo para  o  ano  que  vem,  a  situação está  posta,  está  ai,  dos  servidores 
públicos, estamos vendo a folha de pagamento, se a Câmara não tivesse economizado uns 
quinhentos, seiscentos, setecentos mil reais que vai devolver, não teria o décimo terceiro 
salário, porque a coisa está feia, está refinanciando as multas, o cidadão que não pagou o 
IPTU está tendo desconto de cem por cento de juros e multa, quer dizer se ficar três anos 
sem pagar o IPTU, coloca o dinheiro no banco, depois vem o Refis, você não paga juro e 
multa, ganha o juro do banco, está errado, é dizer para o cidadão não pagar, mais tem 
pessoas  devendo  quarenta  mim  de  IPTU  e  deixando  o  dinheiro  no  banco,  porque 
compensa mais, depois vem o desconto do IPTU, a coisa não está boa, mais estamos aqui 
para ajudar a nossa população, que o prefeito mande o projeto do lixo, deixa que vamos 
resolver.  Logo após  o  vereador  Rafael  Rabelo  Cruz  saudou a  todos  presentes,  fez  o 
seguinte  pronunciamento:  Fez  um  apelo,  pois  esteve  falando  com  o  secretário  por 
mensagem, através de ligação, acredita que se ele estiver acompanhando esta sessão, vai 
entender o motivo deste apelo, até agora a situação daquela senhor que está acamada, 
infelizmente não foi resolvido, uma situação precária, sabe a diferença em urgência e a 
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questão da saúde para analisar se enquadra ou não, mais  sabe que ela está passando por 
dificuldades, não conseguiu ficar internada no hospital,  teve que assinar um termo de 
responsabilidade  para  poder  sair  do hospital  porque não teve  retorno do especialista, 
retorno de um local adequado para o seu tratamento e retornou para sua residência, está 
passando por momento muito difícil, novamente fica os eu apelo ao senhor prefeito, para 
que tome uma atitude urgentemente para esta cidadã, é um apelo que dói no coração, mais 
tem que falar aqui, porque ela está precisando de ajuda. Com relação aos exames na saúde 
também estão parados, o senhor secretário lhe relatou que amanhã vem uma remessa, pois 
nossa  saúde  está  assim,  sendo  atendida  por  remessa,  malote,  porque  infelizmente  na 
Amenorte, somos um dos três municípios que estão mais devendo para o Cicenop, que 
está devidamente bloqueado todos os atendimentos,  infelizmente,  pede que o prefeito 
tome as providências e regularize esta situação o quanto antes, a nossa comunidade está 
aguardando esta  atitude.  Com relação aos dizeres  nas redes sociais,  que a  gente está 
contra o prefeito, diz que graças a Deus não tem nenhuma fala sua nesta Casa de Leis,  
que diz respeito ao prefeito, sempre diz que foi eleito para reivindicar os direitos dos 
cidadãos do nosso município da nossa comunidade, é isto que vai fazer, infelizmente vai 
ter momentos que a gente vai cobrar, criticar, mais existem vários momentos que a gente 
sugere aqui, a gente está aprovando projetos importantíssimos para o nosso município, 
mais isto ninguém fala, mais garante que nenhum de nós vereadores desta Casa de Leis 
está falando mal do prefeito,  fomos eleitos para cobrar,  fiscalizar,  para somar com o 
executivo, logicamente que a gente vai cobrar se existir algo errado, igual recebemos no 
dia de hoje várias mensagens de projeto que nem veio para esta Casa de Leis, se fosse 
para criticar, a gente estaria criticando por isto, projeto que não chegou nesta Casa de 
Leis, fomos interpelados por servidores, sendo que o projeto nem chegou aqui nesta Casa 
de  Leis,  estão  utilizando  das  redes  sociais  para  falar  mal  da  gente,  falar  mal  dos 
vereadores que aqui está trabalhando em prol do município, as vezes é chato cobrar, mais 
é o nosso papel, nosso papel não é ficar puxando o saco de prefeito e de secretário, muito 
pelo contrário, temos que fazer o nosso município crescer, hoje teria fala de várias coisas 
erradas que estão acontecendo em nosso município, mais não vai ser este o momento, 
aqui  poderíamos  estar  tratando  de  assuntos  positivos  para  o  nosso  município,  mais 
estamos nos defendendo de ataques inverídicos, de pessoas que não tem credibilidade 
alguma no nosso município, estamos aqui nos defendendo, isto é cumulo do absurdo, 
mais acredita que a comunidade sabe quem está falando de verdade, somente fazer uma 
alta analise, do perfil da pessoa que está nos atacando nas redes sociais, fazer um paralelo 
o que esta pessoa está buscando, qual a real intenção desta pessoa, será que é somar para 
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o município, acredita que não, nós todos somos desta cidade, nascemos aqui, e todos da 
comunidade nos conhece, garante que o município, a comunidade de Cidade Gaúcha nos 
conhece,  conhece  as  nossa  raízes,  nós  não  caímos  de  paraquedas  neste  grandioso 
município, é isto que a comunidade tem que valorar, não ficar acreditando em falácias, 
vídeos mentirosos que ficam circulando, não gostaria estar falando esta coisa aqui, mais 
se faz necessário, a comunidade precisa ouvir isto, pois existem falas que não condiz com 
a realidade, as nossas sessões são transmitidas, são salvas nas nossas redes sociais da 
Câmara,quem realmente está comprometida e busca a verdade, vai ver as nossas falas 
aqui, vai ver que isto não é verdade, não aconteceu reunião alguma neta Casa fechada, 
para que este cidadão não fosse atendido, isto é uma mentira deslavada, o que acontece 
que  esta  pessoa  é  privilegiada  com  informações,  informações  esta,  totalmente 
equivocadas,  é  uma marionete,  não tem nenhuma qualidade no seu perfil,  está sendo 
equivocadas, jogando seu nome na lama, apesar de tudo, ainda respeita a pessoa que está 
nos vídeos, nas redes sociais, não tem nada para falar da pessoa que está no vídeo, mais 
as  inverdades  que  foram  ditas  naquele  vídeo,  graças  a  Deus  vai  ser  tomada  as 
providências cabíveis, porque não tem nenhuma verdade naquele vídeo, nem a questão do 
cinco por cento ele sabe o que está falando, porque somente acompanhar o Portal de 
Transparência que existem vários decretos do executivo alterando verbas orçamentárias, 
nem aquilo ele sabe o que está falando, que a comunidade fiquem atentas o que são ditas 
nas  redes  sociais,  porque  vocês  não  podem serem conduzidas  de  forma  equivocada, 
estamos aqui de braças abertos, para atender vocês, não estamos aqui para ficar contando 
mentiras para a cidade. O Senhor Presidente quer neste dia especial que Deus abra janelas 
no céu e derrame bênçãos sem medidas sobre o vereador Luiz Rogério, parabéns pelo seu 
aniversario. Convidou os senhores vereadores para audiência pública da saúde no dia 30, 
às 17:00 horas, para a prestação de contas do segundo quadrimestre da saúde, aqui nesta 
Casa de Leis. Agradeceu pelo pronunciamento de todos os vereadores, que a comunidade 
está avaliando, tem certeza que está observando que esta Casa de Leis está aqui para 
ajudar e não para atrapalhar, aquelas pessoas que estão atrás do executivo, faça da mesma 
forma, procurar ajudar o executivo e não atrapalhar, ajudar o nosso município, tem tantas 
coisas  boas  para  serem feitas,  mais  infelizmente  para  que o  prefeito  não quer  ajuda, 
porque quem menos manda é o prefeito, se o prefeito deixasse todo mundo mandar na 
farmácia dele, não estaria onde está hoje, a prefeitura é administrada por um prefeito, que 
é o ordenador de despesas, tem que bater no peito e dizer quem manda, delega sou eu, 
mais  não  da  maneira  que  está,  ai  tentam achar  culpados,  mais  não  é  desta  forma,  é 
lamentável o que se passa dentro da administração. O Senhor Presidente agradeceu pela 
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presença  dos  Senhores  Vereadores  e  demais  pessoas  presentes,  deu  por  encerrada  a 
presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Marina Marques Pinto – 1ª 
Secretária,  lavrei  e  assino-a  juntamente  com o  Senhor  Presidente.  Plenário  Vereador 
Antonio  Rodrigues  de  Souza,  Câmara  Municipal  de  Cidade  Gaúcha-PR;  em  27  de 
Novembro de 2.023.

Ovídio Alves Teixeira Marina Marques Pinto
Presidente 1ª Secretária
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